

# ČESKÉ STŘEDOHOŘÍ

## NEJKRÁSNEJŠÍ MÍSTA

**Ústěk - Milešovka – Kamýk – Litoměřice - Kostomlaty**

**8. – 11. srpna 2024 (čt-ne)**

**č.zájezdu 5108084**

**Naše letošní novinka.** Zájezd do Chráněné krajinné oblasti, kde nejvyšší horou je Milešovka – největrnější hora u nás a nejnižším místem Labe, do bývalé sopečné krajiny s nádhernou přírodou. Uvidíme spoustu zřícenin, hradů, kostelů a zámků. Prohlédneme si města Litoměřice, Ústěk a opomíjený Benešov nad Ploučnicí. Vystoupíme na několik vrcholů s nádhernými výhledy, mezi nimiž nebude chybět Milešovka. Program je připraven jak pro pohodáře, tak i pro ty, co si chtějí šlápnout navíc. Trasy vedou po vedlejších silnicích s minimálním provozem, po cyklostezkách nebo lesními cestami se zpevněným povrchem.

**PROGRAM: podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem a mapky doporučených tras v buse.**

**1.den:** odjezd brzy ráno do Čech. Příjezd do Benešova nad Ploučnicí, vyložení kol. Prohlídka města (krásný zámecký komplex s parkem, vyhlídka). Po cyklostezce přes Horní a Dolní Police, Kravaře (Visecká rychta) do města Ústěk, které často vyhledávají filmaři. Zájemci návštěva podzemí, Muzea čertů s čertím betlémem a s peklem a prohlídka unikátních Ptačích domů, vytesaných a vestavěných do skal. Trasa 33 km. Zájemci si mohou trasu prodloužit a zajet ke zřícenině hradu Helfenburg nebo na poutní místo Ostré + 6 km. Naložení kol, odjezd na ubytování, večere, nocleh.

**2.den:** po snídani přejezd do Kostomlat pod Milešovkou, vyložení kol. Zájemci výjezd na majestátní zříceninu hradu s vyhlídkou. Dále přes Milešov – zájemci výstup na Milešovku s nádhernými výhledy do okolní krajiny. Opárenským údolím bývalých mlýnů kolem Černodolského mlýna (možnost občerstvení) pod zříceninou hradu Oparno a dominantním kopcem Lovoš (možnost výstupu – nádherné výhledy) a do Malých Žarnosek. Opět možnost výstupu na vyhlídku Portu Bohemicu – Česká brána s výhledy na Labe. Přívozem do Velkých Žernosek (historické vinné sklepy, vinařství s nabídkou zdejších vín). Cyklostezkou kolem Žernoseckého jezera do Litoměřic. Trasa 40 km. Večere, nocleh.

**3.den:** po snídani přejezd do Milešova, vyložení kol. Pod romantickými zříceninami hradů Ostrý, Skalka a Košťálov do Třebenic, zastávka v Muzeu českého granátu nebo na kávu v čokolaterii na náměstí. Přes Terezín (památník) do Litoměřic (katedrála sv. Štěpána, hrad, podzemí, pivovar). Trasa 30 km. Večere, nocleh.

**4.den:** po snídani na kolech Labskou cyklostezkou pod vyhlídkovým kopcem Radobýl přes Velké Žernoseky, Libochovany, Střekov (možnost prohlídky hradu na vysoké skále nad Labem) do centra Ústí. Prohlídka města nebo výjezd lanovkou na Větruše, jedna z dominant města (výhledy, bludiště, zámeček). Trasa 30 km. Možnost prodloužení do Krásného Března a prohlídka kostela sv. Floriána, nádherný kostel s alabastrovými reliéfy a nádhernou klenbou, + 7 km. Později odpoledne odjezd zpět. Příjezd do Zlína kolem 22. hodiny.

**cena : 8.590,-Kč/osoba**

**Min.počet účastníků: 35 osob.**

**Cena zahrnuje:** dopravu autobusem, vozík na kola, 3x ubytování s polopenzí, technický doprovod, orientační mapky doporučených tras, obecní poplatky, pojištění CK proti úpadku a cestovní pojištění typ A10.

<b>Slevy :</b>	<b>včasný nákup</b> (smlouva a záloha 1000,-Kč/os.)	<b>do 31.1.2024</b>	<b>- 200,-Kč</b>
		<b>do 28.2.2024</b>	<b>- 50,-Kč</b>
	děti <b>do 15 let</b> a účastníci ve zralém věku <b>nad 50 let</b>		<b>- 50,-Kč</b>
	každý <b>další vícedenní zájezd</b> pořádaný CK Rapant Zlín v roce 2024		<b>- 50,-Kč</b>

**Ubytování :** hotel - pokoje jsou dvoulůžkové, na přání třílůžkové s vlastním WC a sprchou na pokoji.

**Stravování :** polopenze v restauraci hotelu.

**Doprava:** zájezdovým autobusem. Kola umístěna v závěsném vozíku.

**Nástupní místa:** Vizovice (min. 4 osoby), Zlín, Kvítkovice, Kroměříž, Vyškov, Brno-Rohlenka.